

24 сентября в 9 "Г" классе проведен открытый урок на тему: "Отечественная война 1812" в форме ролевой игры. Класс был разделен на 2 группы: русская армия и армия французов. Ребята, представляющие русскую армию, в течение всей игры доказывали, что каждое сражение давалось ценой больших усилий и жертв. Война приняла характер Отечественной: русский народ боролся за свое Отечество и его независимость. Французы, не смотря на сильнейшее сопротивление, так и не смогли покорить Россию! Урок закончился победным кличем: "Русские не сдаются!" [Фото](#)